

Budapest, 2019. január „14.”
Jóváhagyom:



Lovász László
az MTA elnöke

**Az Akadémiai Kutatóintézetek Tanácsa
2018. december 18-i (AKT 8/2018)
határozatai**

Napirend

1. Szóbeli tájékoztatás az MTA rendkívüli Közgyűléséről, valamint az MTA és az Innovációs és Technológiai Minisztérium (ITM) közötti egyeztetésekről
2. Az MTA Agrártudományi Kutatóközpont külső tanácsadó testülete mandátumának meghosszabbítása
3. Javaslat az MTA Kísérleti Orvostudományi Kutatóintézet külső tanácsadó testületének új elnökére
4. Javaslat az MTA Szegedi Biológiai Kutatóközpont külső tanácsadó testületének új tagjára
5. Tájékoztatás a Lendület-kutatócsoportok éves és hároméves munkájának értékeléséről
6. Prémium posztdoktori kutatói programban résztvevők szakmai beszámolóinak elfogadása
7. Az Akadémiai Ifjúsági Díj tudományterületi arányainak meghatározása és javaslattétel a díjazandó személyekre
8. Az AKT 2019. I. félévi munkatervének elfogadása
9. Egyebek

AKT 1/8/2018 (XII. 18.) határozat

Az Akadémiai Kutatóintézetek Tanácsa tagjai megismerték és 8 igen szavazattal, egyhangúlag tudomásul vették az MTA rendkívüli Közgyűléséről, valamint az MTA és az ITM közötti egyeztetésekről szóló tájékoztatót.

AKT 2/8/2018 (XII. 18.) határozat

Az Akadémiai Kutatóintézetek Tanácsa 9 igen szavazattal, egyhangúlag tudomásul vette az MTA Agrártudományi Kutatóközpont külső tanácsadó testülete mandátumának meghosszabbítására irányuló főigazgatói kérelmet és javasolja az MTA elnökének, hogy az előterjesztésnek megfelelően kérje fel a külső tanácsadó testület elnökét és tagjait munkájuk folytatására 2019. június 30-ig, tekintettel a 2019. első negyedévre tervezett átvilágításra.

AKT 3/8/2018 (XII. 18.) határozat

Az Akadémiai Kutatóintézetek Tanácsa 9 igen szavazattal, egyhangúlag tudomásul vette az MTA Kísérleti Orvostudományi Kutatóintézet külső tanácsadó testületében történt személyi változást és javasolja az MTA elnökének, hogy az előterjesztésnek megfelelően Hunyady Lászlót, az MTA rendes tagját kérje fel a külső tanácsadó testület új tagjának és egyben elnökének.

AKT 4/8/2018 (XII. 18.) határozat

Az Akadémiai Kutatóintézetek Tanácsa 9 igen szavazattal, egyhangúlag tudomásul vette az MTA Szegedi Biológiai Kutatóközpont külső tanácsadó testületében történt személyi változást és javasolja az MTA elnökének, hogy az előterjesztésnek megfelelően Johannes Messingert (Uppsala University, Svédország) kérje fel a külső tanácsadó testület új tagjának.

AKT 5/8/2018 (XII. 18.) határozat

Az Akadémiai Kutatóintézetek Tanácsának tagjai megismerték és megtárgyalták a Lendület-kutatócsoportok kutatómunkájának értékeléséről szóló tájékoztatást. Az Akadémiai Kutatóintézetek Tanácsa az előterjesztés mellékletének tartalma szerint tesz javaslatot az Akadémia elnökének a Lendület-kutatócsoportok minősítésére.

AKT 6/8/2018 (XII. 18.) határozat

Az Akadémiai Kutatóintézetek Tanácsának tagjai megismerték és 8 igen szavazattal, egyhangúlag jóváhagyták a tájékoztatást a 2016-ban és 2017-ben indult Prémium posztdoktori kutatások első és második éves szakmai beszámolóinak értékeléséről.

AKT 7/1/8/2018 (XII. 18.) határozat

Az Akadémiai Kutatóintézetek Tanácsa 6 igen szavazattal 2 nem ellenében javasolja, hogy az AKT tudományterületi szakbizottságai tűzzék napirendre az Akadémiai Ifjúsági Díj keretszáma bővítésének, illetve az elismerések elosztási elvének kérdését és tegyenek javaslatot az AKT számára.

AKT 7/2/8/2018 (XII. 18.) határozat

Az Akadémiai Kutatóintézetek Tanácsa a szakbizottságok javaslata alapján 7 igen és 1 nem szavazattal elfogadta az Akadémiai Ifjúsági Díjban részesülők tudományterületi arányát. A 18 pályadíj úgy oszlik meg, hogy a matematikai és természettudományi területen 6, az élettudományok területén 6, a bölcsész- és társadalomtudományi területen 6 fő részesül elismerésben. Az Akadémiai Kutatóintézetek Tanácsa a szakbizottságok javaslata alapján meghatározta a díjazásra javasoltak személyét.

AKT 8/8/2018 (XII. 18.) határozat

Az Akadémiai Kutatóintézetek Tanácsa tagjai 8 igen szavazattal egyhangúlag elfogadták a testület 2019. első félévi munkatervének tervezetét.

Ügyrendi határozatok

AKT Ü 1/8/2018 (XII. 18.) határozat

Az Akadémiai Kutatóintézetek Tanácsa tagjai 8 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadták, hogy a titkos szavazások lefolytatásához felállítandó szavazatszámoló bizottság elnöke Stipsicz András, tagjai pedig Bognár Szabina és Pintéerné Szabó Katalin legyenek.

AKT Ü 2/8/2018 (XII. 18.) határozat

Az Akadémiai Kutatóintézetek Tanácsa tagjai 8 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadták a napirendet.

AKT Ü 3/8/2018 (XII. 18.) határozat

Az Akadémiai Kutatóintézetek Tanácsa tagjai 8 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadták, hogy az ülés emlékeztetőjét Deli Mária és Iván Béla hitelesítse.

AKT Ü 4/8/2018 (XII. 18.) határozat

Az Akadémiai Kutatóintézetek Tanácsa tagjai 8 igen szavazattal egyhangúlag elfogadták, hogy az Akadémiai Ifjúsági Díj esetén felállított, a szakbizottságok által javasolt személyi rangsorokra az Akadémiai Kutatóintézetek Tanácsa tagjai, mint listára szavazzanak.